

# 酉阳报

## 武陵旅游

中共酉阳土家族苗族自治县委员会主办  
国内统一连续出版物号 CN50—0030

今日4版 第10928期

2020年7月11日

星期六 农历庚子年五月廿一



酉阳天气预报 今日 天气:中到大雨 明日 天气:阴天有阵雨 气温:22~28℃ 气温:23~27℃

新闻热线:75701306 监督电话:75701209  
酉阳新闻网:www.yyxw.net

贯彻落实中央市委决策部署  
坚决高质量打赢脱贫攻坚战

## 决战决胜脱贫攻坚

## 重庆视觉扶贫行动 采访组走进车田乡

本报讯 (酉阳报全媒体记者李胜成) 7月9日,由市扶贫开发办、重庆报业集团组织的“扶贫印记”2020重庆视觉扶贫行动采访组走进车田乡,对车田乡脱贫攻坚成果进行视觉展示。

据活动负责人重庆日报视觉重庆副总监陆纲介绍,此次活动主要是为了全景式记录党的十八大以来脱贫攻坚伟大历程和生动实践。同时,通过视觉扶

贫行动形成帮扶机制,带动当地旅游及农产品销售,帮助贫困群众脱贫增收。

活动内容主要包括“扶贫印记”重庆媒体报版及新媒体全面采访报道、“扶贫印记”图库档案图片拍摄及资料收集,“扶贫印记”图片直播等。

期间,采访组还向车田乡捐赠了农特产品摄影棚,与10户贫困户进行结对帮扶。

## 向日葵花海美如画

时下正值向日葵花开的季节,板溪镇杉树湾村的10余亩向日葵是由板溪镇杉树湾村集体种植,金色的花海吸引了众多游客前来观赏。

据悉,这片向日葵是由板溪镇杉树湾村集体种植,于2017年流转百余亩土地,先后种植了油菜花、药菊花、向日葵、荷花,采取“村集体经济+农户”的经营模式,吸收当地贫困户参与,带动贫困户增收致富。

通讯员陈碧生摄



陈文森到涂市镇督查检查疫情防控脱贫攻坚和地灾防治工作强调

# 坚决打赢打好脱贫攻坚战

本报讯 (酉阳报全媒体记者杨林) 7月9日,县委书记陈文森到涂市镇,走访了桃鱼村1组贫困户石江兴以及地灵村3组贫困户冉世梅、张洪飞,实地督查检查疫情防控、脱贫攻坚和地灾防治等工作。

陈文森指出,要深入贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神和习近平总书记关于脱贫攻坚普查的重要指示精神,按照市委、市政府工作要求,确保高质

量完成脱贫攻坚普查任务。要严格落实“四个不摘”要求,坚持问题导向、目标导向、结果导向,对标“两不愁三保障”,瞄准突出问题和薄弱环节,一鼓作气、尽锐出战,逐户、逐人、逐项反复排查涉及“两不愁三保障”的具体问题,不落一户、不落一人、不漏一项全面消除硬伤,确保“两不愁三保障”突出问题动态清零。

陈文森强调,要全面完成各类反馈问题整改,全力抓好各类扶贫项目建设,切实巩固脱

贫攻坚成果。要加快完善稳定脱贫长效机制,推进全面脱贫与乡村振兴战略有机衔接,执着专注发展油茶、茶叶、青花椒三大主导产业,深挖建立更加有效、更加长效的利益联结机制,把贫困群众一户不落联结到产业链上,让他们有岗位、有事做、有收入,实现高质量脱贫。要扎实开展县、乡(镇、街道)、村三级党组织书记遍访行动,坚决打赢打好脱贫攻坚战。

陈文森要求,要坚持以人民为中心的发

展思想,深入实施外防输入、内防反弹防控策略,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,巩固疫情防控成果。要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,进一步加强少年儿童安全防护工作。要扎实做好地灾防治工作,高度重视、高度警惕、高度负责,全面提升防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾的能力,切实做到准备充分、防范科学、应对有效,确保人民群众生命财产安全,确保社会大局和谐稳定。



## 县长“双晒”带货直播 推介酉阳旅游精品和文创产品

本报讯 (酉阳报全媒体记者唐宇) 7月9日晚8点,重庆“双晒”第二季“区县长带货直播”酉阳专场准时开播,县委副书记、县长李成群变身“群主播”,与知名主持人刘菲、旅游博主小小莎一起直播带货,推介酉阳旅游精品、特色美食和文创产品,吸引了众多网友关注、抢购。

直播伊始,播放的一段酉阳文旅精品90秒视频《推开心门 走进酉阳》,以“穿越”为形式,以“心门”为线索,以“推开”为隐喻,带领网友们“云游”了全域桃花源,领略了酉阳悠久的人文底蕴和丰富的文旅资源。随后,李成群与主播共同宣布酉阳“云上文旅馆”正式上线。

“今天我们的直播间也是诚意满满,给

网友们准备了3款旅游产品、7款文创产品的秒杀活动,以及‘养心养胃养颜’三大板块的锦鲤大礼,各位网友有福啦!”直播过程中,李成群变身“导购”,吸引众多网友围观、捡“耙活”。随后,主播首先从11个直播平台随机抽出3位网友,送出第一份锦鲤大礼包——三大景区终生门票,瞬间点燃了直播间网友们的热情。紧接着,原价215

元的三大景区套票,在直播间的秒杀价格只要9.9元,优惠的价格让不少网友惊叹不已,纷纷拿出手机抢购。

随着直播的进行,酉州苗绣、花田贡米、山茶油、刺梨酵素等特色文旅产品和酉阳精品旅游路线纷纷亮相,网友掀起一波又一波抢购热潮,不少商品被秒光,大家纷纷留言只怪手速太慢。“青花椒还能做面膜?”青花椒面膜一上线就引发了直播间网友热议,直播现场,一位热心观众更是报名现场敷起了面膜,在线试用实力带货。

“行千里,致广大,让我们一起相约酉阳,寻找你心中的桃花源。”在直播结束之际,李成群向直播间所有网友表示最真心的感谢,也向他们发出最诚挚的邀请,打卡酉阳,感受酉阳的山水风光、美景美食和人文风情。

“朋友们关注、支持乡村绣女脱贫致富。”陈国桃说,她非常荣幸能够参加此次直播活动,向全国的网友展示我县的酉州苗绣产品,希望网友们通过这些非遗产品更加了解酉阳的民族文化和乡村姐妹们勤劳致富的故事。

据了解,2019年,酉州苗绣成功入选重庆市第六批市级非物质文化遗产代表性项目名录,苗绣扶贫产品“绣出一片桃花源”入选“上合峰会”国礼,苗绣扶贫文创产品“吉祥团扇”入选“一带一路”国礼。

## 陈国桃:感谢网友们支持乡村绣女脱贫致富

本报讯 (酉阳报全媒体记者唐宇) “这是车田乡张小平做的,叫‘万事如意’。”7月9日晚,在重庆“双晒”第二季“区县长带货直播”酉阳专场,酉州苗绣非遗传

承人陈国桃指着展架上的一把团扇给大家作介绍,讲述团扇背后的故事。

据陈国桃介绍,这些团扇结合了我县西兰卡普、酉州苗绣两项技艺,由深度贫困

乡车田、浪坪的扶贫工坊的姐妹们手工制作完成,一般织布和绣图各需要一天时间。

“此次直播带货的效果非常好,我们的酉州苗绣产品深受网友们的喜爱,感谢网



白显贵在现场表演木叶吹奏。

## 我县“双晒”活动引起市民强烈反响

本报讯 (酉阳报全媒体记者白凤英) 7月9日晚,在90分钟的重庆“双晒”第二季“区县长带货直播”酉阳专场直播活动中,县长李成群变身导游和导购,和网友互动,掀起了一波又一波的抢购热潮。广大市民拿

着手机看直播、抢福利,纷纷为我县文旅推介活动点赞。

“我们吃过晚饭后就在沙发上坐着等,终于抢到了面膜和扇子。”市民田伍荣吃过晚饭后,和丈夫把手机充满电,双双坐在沙

发上等待观看酉阳“双晒”直播。

市民冉燕华在直播中买到了山茶油,她说:“这款油不含胆固醇,易吸收,对身体非常有益。”

“作为酉阳人,我感觉很自豪。”市民张

玲是酉阳在外务工人员,直播活动开始后,她特意和几个朋友坐在一起通过手机观看直播,并在直播间购买家乡的土特产。她表示,一起观看直播的朋友中有两位是外地人,她们也通过直播了解了酉阳,也希望有时间到了酉阳旅游。张玲说,外地的朋友都羡慕她是酉阳人,这让她感到非常骄傲和自豪。

在直播结束后,“云上文旅馆”依然人气十足,网友们纷纷点赞并留言,赢得了社会各界的高度评价。

# 响应祖国召唤,积极报名应征